	
	
	



Pressemitteilung

Schützenkönigs-Ausstich G50m ESF 2021 Luzern
Franziska Stark wird Schützenkönigin
Bruno Wyss. Anlässlich des eidgenössischen Schützenfest Luzern wurden auch die Schützenkönige aller Kategorien ausgemarcht. Mit dabei Ostschweizer beim Ausstich G50m.
Phänomenaler Sieg durch Franziska Stark
Sie hatte am Ständematch bereits bewiesen, dass ihre Form stimmt und mit ihr zu rechnen ist. Das Fazit: Franziska Stark ist die die neue Schützenkönigin in der Königsdisziplin Gewehr 50m Dreistellung mit einem Total von 451 Punkten. Die Zweitplatzierte Muriel Züger erzielte 449.8 Zähler, Dritter wurde Claude Alain Delley. 
Schon in der Qualifikation, die Franziska Stark mit 585 Punkten auf Rang zwei beendete, deutete die Kaderschützin an, dass mit ihr am Schützenkönigs-Ausstich vom 11. Juli 2021 zu rechnen war. Dem Quali-Sieger Jan Lochbihler musste sich Stark nur um acht Innenzehner geschlagen geben. Pech hatte hingegen Christoph Dürr, ihm fehlten lediglich zwei Innerzehner für eine Finalqualifikation und musste sich mit Rang 11 abfinden. Patrick Zihlmann erreichte in der Qualifikation Rang 20, Michael Köppel belegte Rang 23.
Im Final steigerte sich Franziska Stark kontinuierlich, ja es glich schon beinahe einem Schaulaufen. Am Ende distanzierte sie ihre Verfolgerin Muriel Züger und sicherte sich die Schützenkrone deutlich 
Fotolegende:

Muriel Züger (2.Rang), Franziska Stark (Schützenkönigin), Claude Alain Delley  (Rang 3)
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